

28 APR. 2023
3462

Raport de activitate

Consilier Local al Comunei Stâlpeni DIMA Florin Daniel

2022

Subsemnatul DIMA Florin Daniel, consilier local al comunei Stâlpeni județul Argeș în baza prevederilor art.225 (2) din Codul Administrativ aprobat prin OUG 57/2019 prezint următorul raport de activitate pentru descrierea activității din anul 2022.

Acest lucru constituie transparența în Administrația Publică și releva comunicarea consilierului local cu cetățenii localității.

În cadrul Consiliului Local Stâlpeni, deține funcție de consilier ales din partea Partidului PRO ROMANIA din septembrie 2020. Având această funcție am posibilitatea de a milita pentru respectarea legalității în funcționarea Consiliului Local și inițierea unor proiecte de hotărâri scopul dezvoltării comunității și în sprijinul cetățenilor comunei Stâlpeni.

În urma acestui fapt am fost ales ca membru în cadrul Comisiei pentru activități social – culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecția copilului, tineret și sport, și reprezentant din partea Primăriei în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic „I.C Petrescu”.

Activitatea mea în cadrul Consiliului Local s-a bazat pe respectarea atribuțiilor care revin în conformitate cu prevederile Codului Administrativ în vigoare. În exercitarea mandatului de consilier local am desfășurat următoarele activități:

▶ Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare desfășurate în cursul anului. În cadrul acestor ședințe am votat proiectele de hotărâre pe care le-am considerat benefice pentru comunitate.

▶ Am fost în legătura permanentă cu cetățenii, am răspuns solicitărilor acestora, în probleme privind starea precară a infrastructurii (străzi neasfaltate, lipsa utilităților de apă potabilă, canalizare, gaze, iluminat public).

▶ Am solicitat accesul cetățenilor la proprietăți pe puntea din apropierea fostei balastiere.

▶ Exprimarea opiniilor pe marginea documentațiilor propuse spre avizare.

▶ Exprimarea votului în comisii, potrivit convingerilor proprii, în domeniile supuse dezbaterii consilierilor locali.

▶ Am solicitat amplasarea de coșuri de gunoi pe strada principală DN 73 în apropierea barierei din satul Livezeni

▶ Am adus la cunoștință problemele sesizate în cadrul Consiliului de Administrație al Liceului I.C. Petrescu. Problemele legate de transportul elevilor, reabilitarea parcarilor și terenurilor din parcurile de joacă din cadrul unităților școlare.

▶ Am solicitat pietruirea străzilor Bucur Dumitru, Toader Victor, Fermei și ulița Smaranda- Băjenaru, Jan Dumitru - Savu Marian. De asemenea am solicitat repararea gropilor de pe strada Jan Iascu și decolmatarea șanțurilor.

▶ Am solicitat îmbunătățirea iluminatului public în zona Valea Bratului – Doina Raducanu.

▶ Am adus la cunoștință probleme create de către câinii fără stăpâni.

▶ Nu am fost de acord cu mărirea prețului apei potabile stradale.

Consider că toate activitățile desfășurate în calitate de consilier local, au fost în spiritul și litera legii, au respectat moralitatea și au avut ca unic scop binele cetățenilor comunei Stâlpeni.

Data

Semnătura,

08.01.2023